

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 19.10.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005315743

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti FASEDUE SA, Agno, nuovo FASEDUE SA in liquidazione

FASEDUE SA in liquidazione c/o Digifis Fiduciaria Sagl Via Vecchio Canale 3 6982 Agno

FASEDUE SA, in Agno, CHE-109.508.541, società anonima (Nr. FUSC 124 del 30.06.2021, Pubbl. 1005234208). Statuti modificati: 12.10.2021. Nuova ditta: FASEDUE SA in liquidazione. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante lettera raccomandata. [Con deliberazione dell'assemblea generale del 12.10.2021, gli statuti della società sono stati adeguati alla conversione per legge delle azioni al portatore in azioni nominative avvenuta in data 01.05.2021.] [radiati: In data 01.05.2021 le azioni al portatore sono state convertite per legge in azioni nominative. Gli statuti della società non sono ancora stati adeguati; l'adeguamento deve avvenire in occasione della prossima modifica statutaria.]. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 12.10.2021. Nuove persone iscritte o modifiche: Solari, Renato, da Lugano, in Torricella (Torricella-Taverne), amministratore unico, liquidatore, con firma individuale [finora: amministratore unico, con firma individuale].

Registro giornaliero no 23593 del 14.10.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 124, Data: 30.06.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino